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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-005947/2018 

aan de Commissie (Vicevoorzitter / Hoge Vertegenwoordiger) 
Artikel 130 van het Reglement 

Terry Reintke (Verts/ALE), Daniele Viotti (S&D), Tanja Fajon (S&D), Sophia in 't Veld (ALDE), 

Fabio Massimo Castaldo (EFDD), Malin Björk (GUE/NGL), Sirpa Pietikäinen (PPE) en Marietje 

Schaake (ALDE) 

Betreft: VP/HR - De klopjacht op homoseksuelen in Tanzania 

Op 29 oktober 2018 riep Paul Makonda, regionaal commissaris voor Dar es Salaam in Tanzania, de 
bevolking op de namen door te geven van iedereen die vermoedelijk homoseksueel is. Ook kondigde 
hij aan dat er een speciale taskforce zou worden opgericht om de desbetreffende personen op te 
sporen en te arresteren. Op het eiland Zanzibar werden al tien mannen gearresteerd en 
gevangengezet. Ook moesten zij anale onderzoeken ondergaan voordat ze uiteindelijk op borgtocht 
werden vrijgelaten. 

Tot dusver heeft de Tanzaniaanse regering geen enkele actie ondernomen. Zij heeft enkel verklaard 
dat deze maatregelen uitsluitend de "persoonlijke opvattingen" van Makonda vertegenwoordigen en 
niet overeenkomen met die van de regering. 

Deze klopjacht op homoseksuelen maakt deel uit van een hele reeks van aanvallen op zowel de 
LGBT-gemeenschap als verdedigers van de mensenrechten in Tanzania. Op 25 juni 2018 dreigde de 
minister van Binnenlandse Zaken iedereen die zich inzet voor de rechten van LGBT-personen te 
zullen vervolgen of deporteren. Het Ministerie van Volksgezondheid heeft de communautaire 
dienstverlening op het gebied van hiv en aids voorlopig stopgezet en heeft inloophuizen voor 
belangrijke doelgroepen, waaronder homoseksueel actieve mannen, gesloten.  

In hoeverre onderneemt de EDEO actie om deze schendingen van de mensenrechten een halt toe te 
roepen, nu de ambassadeur van de EU uit Tanzania is teruggeroepen en niet langer ter plaatse is? 

Op welke manier komt de EU ter plaatse in actie om de slachtoffers van de aanhoudende homofobe 
aanvallen in Tanzania te steunen en de in gevaar verkerende verdedigers van de mensenrechten te 
beschermen? 


